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Notulen ledenvergadering 2016

 
                KBO Afdeling Dommelen                                       

 
Notulen algemene ledenvergadering op dinsdag 15 maart 2016.
 
Plaats:             Bommel Party Centrum.
Aanvang:        13.30 uur.

Aanwezig:       72 personen te weten 65 leden en 7 bestuursleden.
Afmeldingen:   dhr. J. Goossens, , dhr. en mevr. v.d. Heuvel, dhr. en mevr. Hoevenaars,
 dhr. H. v. Keersop, mevr. W. Lavrijssen en mevr. R. Rijnders.

 
 
1.        Opening en welkomstwoord

De voorzitter, Margriet Akkermans, heet iedereen welkom op de Jaarvergadering. Een moment, waarop het  bestuur verantwoording af wil
leggen aan zijn leden over het gevoerde beleid qua bestuurlijke aangelegenheden, financiën en activiteiten.
Het doet haar goed dat u met zo velen gekomen bent waaruit blijkt dat u ook geïnteresseerd bent in het reilen en zeilen van onze vereniging.
Het bestuur probeert om zoveel mogelijk verschillende onderwerpen en thema’s en activiteiten aan te pakken waardoor de jongere alsook  de
wat oudere senior zich thuis kan voelen binnen onze club. Zo zijn we afgelopen jaar  voor de eerste keer naar een klassiek concert in het
muziekcentrum te Eindhoven geweest.
In deze tijd ontkomen we er niet aan om ons te verdiepen in  de moderne, digitale wereld. Voor senioren is het vaak gemakkelijker om met
een tablet om te gaan dan op  een computer te werken. Vandaar dat wij, u hebt het  in de Snippers van deze maand al kunnen lezen, van
plan zijn om bij voldoende deelname een tablet cursus te organiseren. We horen het graag van u. Aanmelden bij de secretaris: Leo van de
Kerkhof.
Een andere activiteit die we willen organiseren, is een bezoek aan de musical: Soldaat van Oranje op woensdag 26 oktober.  Op de tafels treft
u hierover een flyer aan. Wilt u mee, graag doorgeven aan Marjo van Beek en Elly Stalenberg.

          Dit jaar hebben we geen leden, die 25 jaar lid zijn. Geen jubilarissen deze keer!
Per 1 maart hebben we 189 leden. Dat zijn 68 mannen en 121 vrouwen. De meeste mannelijk leden zijn tussen de 70 en 79 jaar.  De meeste
vrouwelijke leden zijn tussen de 60 en 69 jaar. De gemiddelde leeftijd van de leden is 74 jaar. En dat is al enkele jaren zo! We hebben dit jaar
8 leden boven de 90 jaar!!

          De gemiddelde leeftijd van het bestuur is 71 jaar. 
Zoals u natuurlijk weet, behoren we bij KBO-Brabant waarvan we iedere maand het interessante blad ”Ons” ontvangen.
Vooral de eerste pagina, waarin de voorzitter van KBO-Brabant altijd over een actueel onderwerp schrijft, laat zien dat  KBO-Brabant  hard
werkt om op te komen voor de belangen van de senioren.  Alleen daarom al is het goed om bij KBO-Brabant aangesloten te zijn  omdat zij
wel degelijk   kritisch seniorengeluiden  laten horen. .
We hopen dat u ons jaarboekje: ’t Anker goed heeft doorgelezen en dat u het bewaart. Hierin  de nodige info over belangrijke onderwerpen
uit seniorenland en dan met name op Valkenswaards niveau.
Onze kortingscommissie heeft weer veel werk verricht om bedrijven te benaderen, die korting willen geven op vertoon van uw KBO-pas.
Maak er gebruik van!!!

          Tot slot wens Margriet ons allen nog een prettige middag toe.
                                                                                                                     
 
2.       Mededelingen.

Naast de bovengenoemde afmeldingen, deelt de voorzitter mee dat er zoals gebruikelijk een loterij in de pauze wordt gehouden. Er zijn weer
leuke prijzen te winnen.

3.       Notulen jaarvergadering 17-3-2014
De notulen van de algemene ledenvergadering van het jaar 2015 hebben voor de vergadering op de tafels ter inzage gelegen. De
vergadering heeft geen op- of aanmerkingen. De notulen worden met dank aan de secretaris  goedgekeurd.

 
4.        Het jaarverslag 2015

Het jaarverslag over het jaar 2014 wordt door Leo van de Kerkhof, secretaris en Elly Stalenberg, activiteiten, voorgelezen. Het verslag wordt
met dank aan de secretaris goedgekeurd. Het jaarverslag is ook te lezen op onze website van de Kring gemeente Valkenswaard onder afd.
Dommelen: www.kbo-valkenswaard.nl
 

5.        Financieel jaarverslag 2015.
Het financiële verslag over het jaar 2015 en de begroting 2016 hebben voor de vergadering op de tafels ter inzage gelegen.  
De penningmeester, Peter Strijbos, geeft uitleg over de exploitatierekening en de balans. De vergadering heeft geen vragen en gaat akkoord.
Ook geeft hij een toelichting over de begroting. Deze ziet er dit jaar nog goed uit. Voor 2017 moeten we afwachten hoeveel de gemeentelijke
subsidie bedraagt. De vergadering gaat ook akkoord met de begroting.
 

6.        Verslag kascontrolecommissie.
De kascontrolecommissie, Diny Peters Gerrie van Soerland, hebben de controle uitgevoerd. Gerrie leest het verslag van de kascontrole voor.
Alles was goed in orde, waarvoor  de complimenten. Het digitaliseren van de financiën is een goede vooruitgang. De commissie verzoekt het
bestuur de penningmeester voor het jaar 2015 te dechargeren. Het verslag kascommissie wordt bij het bestuur ingeleverd.
Het financieel verslag wordt daarna door de vergadering goedgekeurd met dank aan de penningmeester.

 
7.         Samenstellen nieuwe kascontrole commissie.
            Mevr. Diny Peters-Baken treedt af en wordt bedankt voor haar werkzaamheden.

Mevr. Gerrie van Soerland (aftredend in 2017) en Toos de Bont (aftredend in 2018)
           Vormen de nieuwe kascontrolecommissie.
            Als reserve wordt Dini Cleven aangesteld.
 
8.         Kiezen van nieuwe bestuursleden.

Piet Swinkels, Margriet Akkermans en Elly Stalenberg waren aftredend. Zij stelden zich voor de komende 3 jaar herkiesbaar. Daar er geen
tegenkandidaten waren en niemand verder bezwaar had, werden ze herbenoemd.
Tussentijds is Walter Hoevenaars gestopt als bestuurslid. Het bestuur was blij dat Mieke Verhoeven, als aspirant bestuurslid, zijn plaats
innam. Het bestuur stelt haar nu voor als bestuurslid. Ook voor haar hebben zich geen tegenkandidaten gemeld.
De vergadering gaat ook akkoord met haar benoeming, zodat we weer een compleet bestuur hebben.
 

                                                                                                            
 

9.         Rondvraag.
          Elly Stalenberg: Zij heeft een nieuw Email adres: elstabar@gmail.com

ook de komende dagen is ze niet telefonisch bereikbaar. Graag rekening mee houden voor het aanmelden van activiteiten. Opgeven voor
activiteiten dienen voortaan op het nieuwe Email adres gedaan worden.
Toos de Bont: Waar gaat de auto tocht dit jaar naar toe? Margriet antwoordt dat Toos dit wel weet, maar dat we het voor de rest van de
leden nog als een verrassing willen houden. Het wordt in ieder geval weer heel leuk.
Toos de Bont: Vraagt hoeveel wij afdragen aan KBO Brabant? Dit is voor 2016
€ 11,93 per lid. Dit lijkt veel, maar hiervoor krijgen we wel elke maand het blad ONS
Bestuurlijke en leden ondersteuning, cursussen en het belangrijkste belangenbehartiging op provinciaal en landelijk niveau.
Gerrit Caris: Worden we op de hoogte gehouden van de etentjes, georganiseerd door KBO Valkenswaard? Margriet antwoord dat we dit zeker
doen, maar het voorjaarsetentje ging dit jaar niet door.
Toos de Bont: Stelt voor bij het bloemschikken eerst, met enkele mensen, de stukjes voor de 90 jarigen te maken! Dit voorstel wordt
overgenomen en genoteerd.

 
 
PAUZE
In de pauze worden loten verkocht. De trekking hiervan, met weer geweldig leuke prijzen, vond in de pauze van het optreden plaats.
 

10.       Optreden van “Komiek” Gieleke Huijbers.
Hij nam ons mee naar de “goede” oude tijd en bracht ons met zijn anekdotes en mopjes weer terug in die sfeer. Voor velen zeer herkenbaar.
Ook zijn attributen die hij meegebracht had, waren samen met het verhaal ervan, heel amusant.
Ondanks zijn reeds gevorderde leeftijd was het een geweldig optreden van deze, zoals hij zich zelf zo graag noemt: “Komiek”

 
11.       Sluiting
            De voorzitter sluit de vergadering met dank aan ieders aanwezigheid.

 
 
 
Dommelen, 15 maart 2016

 
 
Secretaris                                                       Voorzitter
Leo van de Kerkhof                                        Margriet Akkermans- van den Besselaar.
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